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Відомо, що щодня в організм людини повинні надходити в 

необхідній кількості білки, жири, вуглеводи, а також вітаміни і 

мінеральні речовини. Але коли в метушні буднів доводиться 

вирішувати безліч різних завдань, люди забувають про це, і однією з 

причин поганого самопочуття вважають банальну зайнятість. 

З появою сервісу доставки здорового харчування FooDDe 

офісним працівникам і діловим людям більше не потрібно 

замислюватися про те, як продумати графік прийому їжі, що 

приготувати, у що упакувати, як носити і де зберігати продукти. 

Онлайн сервіс має такі переваги в порівнянні зі звичайними 

закладами харчування: економія часу, можливість ознайомитись з 

обслуговуванням сервісу, ознайомлення зі складом страви, робота 

сервісу 24/7, доставка замовлення у будь-яку частину міста. 

Завдяки онлайн-сервісу у ресторанна є можливість: 

По-перше, автоматизувати прийом замовлень – це дасть 

можливість клієнтам самостійно ознайомитись з меню та оформити 

замовлення. Єдине, що залишиться, це підтвердити його та обрати 

кур’єра. 

По-друге, налагодити збір даних і роботу з клієнтською базою. 

За допомогою клієнтської бази, яка буде зберігатися, є можливість 

налагодження повторного зв’язку з клієнтом, розсилати бонуси та при 

повторному замовленні клієнт не буде реєструватися другий раз, 

оскільки він був вже внесений у базу. 

В Україні ринок доставки продуктів є молодшим від західного. 

Сьогодні у нас найпопулярнішими є традиційні платформи доставки 

їжі з ресторанів. 

Наприклад, Bolt Food, яка виступає посередником між клієнтом, 

рестораном і кур’єром. Упевнено почувається також низка інших 

успішних сервісів. Серед них Zakaz.ua, що доставляє продукти з 

супермаркету заздалегідь і, що важливо, у зручний для покупця час. 

При розробці програмного продукту ставилася наступна мета: 

створення Android-додатку реклами, вибору та доставки їжі з багатьох 

закладів харчування. Програмний продукт реалізовано за допомогою 
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мови програмування Java. У якості локальної СУБД я використав 

SQLite. 

На головній сторінці показано меню, категорії страв, панель 

пошуку страв за різними фільтрами та нижня панель навігації 

користувача (рис. 1). 

При прийнятті рішення замовити, користувач повинен додати 

потрібні йому страви, вказати місце доставки замовлення та вказати 

поштову скриньку, за якою буде закріплене замовлення. За бажанням, 

користувач може створити особистий обліковий запис, який 

дозволятиме відстежувати місцезнаходження кур’єра під час доставки 

замовлення, в зручний для користувача час завантажити електронну 

версію чека, підписатися на новини ресторану та багато іншого. 

Крім того, під час оформлення замовлення є функція зворотного 

зв’язку – при потребі користувач може вказати номер мобільного 

телефону, та протягом п’яти хвилин йому зателефонує оператор, який 

підтвердить надходження замовлення, та, при потребі користувача, 

зможе відредагувати його. 

На рисунку 1а) представлене головне вікно додатку, в якому 

можна додати обрану страву до кошику, вказати адресу доставки 

замовлення, знайти потрібну страву за різними шаблона пошуку, 

переглянути категорії товарів, створити новий обліковий запис або 

ввійти в існуючий. 

На рисунку 1б) представлене головне вікно вказання адреси 

доставки замовлення, в якому можна знайти адресу рукописним 

вводом, за геолокацією смартфону, або за власноруч створеним 

шаблоном. 

 

      
а)    б)    в) 

Рис. 1 – Головне вікно додатку та вікна для вказання місця 

доставки замовлення 
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Рис. 2 – Вікно однієї з страв та вікно кошика в додатку 

 

В результаті був отриманий додаток, який дозволяє економити 

час при замовлені страв з ресторанів, швидко та зручно переглядати 

меню та склад страв, забезпечує роботу сервісу 24/7, підвищує 

ефективність роботи закладів харчування. 

З огляду на вищесказане, подібні додатки з метою визначення 

поширюваності є актуальним напрямком дослідження. 
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